

PRODUCOMERCIO JOSEPHS FOODS CIA. LTDA. NOMBRAMIENTO DE GERENTE A FAVOR DEL SR. FRANCISCO JAVIER GUERRON CEVALLOS

D.M. Quito, 15 de Febrero del 2011

Señor Ingeniero.-

Francisco Javier Guerrón Cevallos

Presente,-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General extraordinaria de socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada PRODUCOMERCIO JOSEPHS FOODS, reunida en este día, decidió por unanimidad nombrarle para el cargo de GERENTE por el período estatutario de DOS AÑOS, debiendo permanecer en el cargo hasta ser legalmente reemplazado.

Las atribuciones del Gerente constan en el artículo Decimoctavo del estatuto de la nombrada Compañía. La representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía corresponde al Gerente. El presidente ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en ausencia y reemplazo del Gerente.

La compañía de Responsabilidad Limitada **PRODUCOMERCIO JOSEPHS FOODS CIA. LTDA.**, se constituyó mediante escritura pública el 27 de junio del 2000, ante la Notaría Vigésima Novena del Distrito Metropolitano de Quito y se inscribió en el Registro Mercantil el 26 de septiembre del 2000.

La Junta General ordinaria de Socios autorizó al suscrito otorgar el presente nombramiento.

Dr. Fabián Rolando Guerrón Cevallos Secretario Ad- Hoc

ACEPTACION:

ACEPTO la designación de GERENTE de la Compañía PRODUCOMERCIO JOSEPHS FOODS CIA. LTDA.

D.M. Quito, 15 de Febrero del 2011

Ing. Francisco Javier Guerrón Cevallos CI. 171143672-3

RAZON:

Certifico que el Sr. Francisco Javier Guerrón Cevallos, aceptó el nombramiento

que antecede.

D.M. Quito, 15 de Febrero del 2011

Dr. Fabian Rolando Guerrón Cevallos Secretario Ad- Hoc



Con esta fecha queda inscrito	el presente	
documento bajo el No. 2626	_	
de Nombramientos Tomo No.	142	Secondal M
Quito, a 2 8 FEB 201	1	A ROME
registro mercant	TL	
non	1921	E A STATE OF THE S
Dr. Raúl Gaybor se REGISTRADOR MERCA	ecoling NTIL	All GOILO
DEL CANTON QUITO)	